



Salgótarján MJV Önkormányzata



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Sajtóközlemény

KLÍMATUDATOSSÁG A CSALÁDI MOZGÁSFESTIVÁLON 2021/09/18

A salgótarjáni Családi Mozgásfesztivál látogatói is megismerhették és kifejthették véleményüket a városi klímastratégiai dokumentum és intézkedési terv szakértői változatával kapcsolatban a rendezvényen felállított KLÍMA-PONT-on. A klímastratégia kidolgozásával párhuzamosan zajló, a klímatudatosságot erősítő szemléletformáló rendezvények sorában, ezen az eseményen is szakértők várták a KLÍMA-PONT-on az érdeklődőket, akik a klímavédelem helyi kihívásaival és lehetőségeivel is megismerkedhettek.

A Széchenyi 2020 program keretében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata gondozásában zajló „Salgótarján Megyei Jogú Város helyi klímastratégiája” KEHOP-1.2.1-18-2019-00240 azonosítószámú projekt klímatudatosságot erősítő szemléletformáló programsorozatának rendezvénye a városi Családi Mozgásfesztivál programjaihoz kapcsolódott: a KLÍMA-PONT-on minden érdeklődő megismerkedhetett a klímavédelem helyi kihívásaival és lehetőségeivel.

A Családi Mozgásfesztivál programkínálatának sorában újdonságot jelentett a város tervezett klímastratégiai dokumentumait bemutató és népszerűsítő KLÍMA-PONT: kérdéseket tehetett fel bárki a helyi klímastratégiát kidolgozó szakembereknek vagy éppen megvitathatta a KLÍMA-PONT szakértőivel aggályait a városi klímastratégia szakértői változatát illetően, de gyakorlati tanácsot is kaphattak az érdeklődők a mindennapokban megvalósítható környezetkímélő megoldásokról. A játékos klímavédelmi totót kitöltő látogatók óránként ajándéksorsoláson vettek részt.

A pályázat keretében készülő klímastratégiai dokumentum és intézkedési terv egyeztetési változata a www.salgotarjan.hu honlapról, valamint az önkormányzat facebook oldalról tölthető le. A vélemények írásos megküldésére nyár végéig volt lehetőség, de a szervezők változatlanul bátorítják a lakosságot a KLÍMA-PONT látogatására és észrevételeik kifejtésére, amelyet a szakértők felhasználnak majd a dokumentum véglegesítése során.

A projektről bővebb információt a www.salgotarjan.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Vadas Anett, referens

Telefon: +36 32 522-912; +36 20 277-4453 vagy +36 20 241-8155

E-mail: vadas.anett@salgotarjan.hu